



杭州一养老机构招募年轻人入住 每月陪伴老人十小时可免房租

杭州市滨江区民政局推出“多代同楼”陪伴性养老项目,相关养老机构正在招募第三批陪伴者。8月7日记者从该局获悉,为吸引陪伴者特别是刚参加工作的青年人入住,每月陪伴老人不少于10小时,养老机构就提供免费的公寓标间。

“陪伴能满足老人的情感需求,也为陪伴者省下租房成

本。”区民政局工作人员表示,

“多代同楼”由该局在多次调研后提出,2019年开始以区内最大的养老机构“阳光家园”为试点,已有两批15人完成陪伴服务。第三批将招募15-20人,面试通过后签订协议,期限1年,除每个月300元管理费外,免费入住养老机构标间,每月需完成最低10小时的陪伴,可以是参与各种活动,或陪老人

聊天、吃饭、散步等。据介绍,对陪伴者没有年龄限制,但更希望年轻人加入,要求在区内用人单位工作、已签劳动合同,或持有区内营业执照,有医学、心理学、信息化、文化艺术、法律、党建专业背景的同等条件下优先。此前的陪伴者有警察、教师、医生等,以年轻人为主。

(据澎湃新闻)

成都大运会闭幕 中国金牌数破百

8月8日晚,第31届世界大学生夏季运动会闭幕式在成都露天音乐公园举行。本届大运会,中国大运会代表团拿到103枚金牌——创造了中国大运会代表团参加历届大运会以来的单届金牌数纪录,居金牌榜首位。图为闭幕式上的焰火表演。

文图据新华社



当年副手变竞选对手

彭斯或与特朗普“对簿公堂”

6日,美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普及其辩护律师约翰·佛罗就特朗普被控试图推翻2020年总统选举结果一案密集发声,不仅要求主审法官回避,甚至要求更换审理法院。佛罗还辩称,特朗普败选后的行为是“请愿”而不是“指令”。

同一天,已成为特朗普2024年总统选举党内竞争对手的前副总统迈克·彭斯表示,不排除作为2020大选案控方证人与特朗普对质。作为特朗普的副手,彭斯据称被后者要求利用其国会参议长身份干预2020年大选结果。

特朗普被控五大罪名

特朗普在2020年总统选举后一直拒绝认输,称选举存在严重舞弊。2021年1月6日,国会认证选举结果期间,大批特朗普支持者暴力闯入国会大厦,酿成骚乱。

美国司法部特别检察官杰克·史密斯8月1日公开起诉书称,特朗普因涉嫌试图推翻2020年总统选举结果而被提起刑事指控,罪名包括:合谋欺骗美国、合谋阻碍官方程序、阻碍和企图阻碍官方程序、合谋企图阻碍他人行使宪法权利。

特朗普6日在社交媒体上称,主审法官塔妮娅·丘特坎“绝无可能”让他在这一关乎“言论自由和公正选举的荒唐案件”中获得“公正审判”,“我们很快会以强有力理由要求法官回避,可能还会寻求(审理)地点变更”。

据法新社报道,丘特坎是华盛顿联邦地区法院法官,由民主党籍前总统贝拉克·奥巴马任命。丘特坎2021年11月判决特朗普败诉,当时宣称“总统不是国王”;她还判处多名支持特朗普的国会大厦骚乱分子长期监禁刑罚。

特朗普辩护律师佛罗同时强调,2020年总统选举结束后,特朗普要求多州州议员、州长和选举官员“做正确的事”只是一种“有抱负的要求”而不是“行动”,是“请愿”而不是“指令”,这一诉求受宪法第一修正案“言论自由”条款保护。

彭斯成为控方关键证人

据美联社报道,佛罗6日还称,特朗普要求彭斯2021年1月6日国会大厦骚乱当天做的只是“暂停”国会认证选举结果程序,“允许州政府介入”,因为特朗普当时确信,总统选举存在舞弊。在认证结果前需由一些州政府介入调查。

(本报综合)

92天登顶14座 8000米以上高峰

挪威37岁女登山家宣布退役

37岁的挪威女登山家克里斯汀·哈里拉日前在尼泊尔宣布退役,之后将不再攀登高峰。

据美联社5日报道,哈里拉5日乘机从巴基斯坦返回尼泊尔首都加德满都。随后她在接受采访时表示:“我想我不会再尝试攀登8000米以上高峰。我攀登过28次8000米以上高峰,已经完成了自己的使命。”当被问及接下来的计划时,她说:“我准备去山里跑步,并已经报名一项跑步比赛。”

2022年4月,哈里拉开始尝试攀登世界14座最高峰,本计划在去年9月前完成。受疫情影响,部分山峰限制外国登山者进入,她最终只登顶12座高峰。今年4月26日,哈里拉成功登顶希夏邦马峰,随后登上珠穆朗玛峰等12座山峰,到7月27日登顶乔戈里峰,终于完成既定攀登计划,并创造新的纪录。

(据环球时报)

逃避追捕爬上10米电线杆

巴西男子迫使该地区断电一天

巴西米纳斯吉拉斯州小城伊塔比拉的一名男子日前为躲避警方追捕,爬到一根电线杆顶端并在上面停留近24小时。尽管他最终自首,但其行为迫使供电公司对该地区断电一天多。

这名男子现年38岁,州警方本月4日以违反假释规定为由欲将其逮捕,没想到他爬上自家屋顶,并在那里攀上了一根约10米高的电线杆。

法新社照片显示,这名男子头戴棒球帽,穿短裤,脚蹬凉鞋。他爬上电线杆后,坐在位于电线杆顶部的横担上。负责该地区供电的Cemig公司在一份声明中说,这一事件迫使公司对事发地区所在地区约380个用户中断供电一天多。

(据新华网)

洪森长子成为柬埔寨新首相

8月7日,柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼在金边签署皇家法令,任命洪玛奈为新首相,任期5年。这也意味着柬埔寨在由洪森领导38年后首次出现权力交接。在被正式任命为首相后,洪玛奈在社交平台发布消息称,自己将致力于提升人民生活水平,以实现柬埔寨晋升为发达国家的目标。

在7月23日的柬埔寨国会选举中,执政党柬埔寨人民党以压倒性优势获胜。7月26日,洪森宣布将辞去柬埔寨首相一职,并称长子洪玛奈将从8月22日起领导新政府。

路透社报道称,洪玛奈毕业于美国西点军校,曾担任柬埔寨武装部队副总司令兼陆军总司令。

(据澎湃新闻)

巴基斯坦开展“板球外交” 拟赴印度参加世界杯

巴基斯坦政府6日宣布,决定派队参加今年秋天在印度举办的50回合板球世界杯。

巴外交部声明说,一个由外长比拉瓦尔·布托·扎尔达里主持的政府委员会决定派国家队参加10月5日开幕的板球世界杯。

如果成行,巴基斯坦队将在印度城市海得拉巴、艾哈迈达巴德、班加罗尔、金奈和加尔各答参加比赛,10月15日在艾哈迈达巴德是“印巴大战”。巴方外交部声明提及了印度拒绝派板球队到巴基斯坦参加亚洲杯。

亚洲杯8月30日开始。亚洲杯理事会接受巴方替代方案,巴方只办4场比赛,印度队比赛全部放在斯里兰卡,包括9月2日与巴基斯坦的比赛。决赛9月17日也在斯里兰卡,可能仍是印巴对决。

印度和巴基斯坦曾经借助板球队互访、举行对抗比赛改善关系,两国领导人借机会晤,获称“板球外交”。

(据新华网)

把热爱国防的种子播撒在青少年心中

本报讯(株洲晚报融媒体通讯员/刘礼锋 贝国华)8月4日上午,株洲日报社校园记者俱乐部组织30余名校园记者走进天元区人武部,开展一场别开生面的国防教育活动。

初入军营,孩子们的眼神中写满了崇拜和好奇。在军事武器模型展览区,校园记者们的惊叹声不绝于耳,他们对武器构造、性能展现出极大的兴趣,在讲解员的细致讲解下,进一步加深了对军事武器的了解和认识,增强了国防观念和国防意识,为强军兴军埋下了火种。

在参观军营内务时,同学们被整齐划一的物品摆放和棱角分明的“豆腐块”吸引。一个个“豆腐块”展示在他们面前时,引起了阵阵感叹。随后,校园

记者们纷纷开始了内务学习,4人一组,在一段摸索后,让“豆腐块”有了雏形。二中附小的赵轩豪说道“以后我也要每天叠出‘豆腐块’,从小事开始学习。”

“叔叔好厉害,我爸爸也是一名退伍军人,我长大以后也要跟他们一样厉害,我长大以后也要当兵!”“军人在我心里才是真正的明星!”……军营的一切都深深吸引着孩子们,通过参观和互动,热爱国防的种子被不知不觉地播种到他们的内心深处。

该活动让孩子们进一步了解基本的国防知识和军事技能,激发了爱军习武、立志报国的热情。自觉履行国防义务,逐步成长为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人。



让孩子们接受国防教育。通讯员贝国华摄

佳作

一个有意义的活动

白鹤小学三4班 李锦沃
证号:23040110725 指导老师:邓云

一个阳光明媚的周日,妈妈策划了一个有意义的活动——“徒步一小时,奖励一本书”,也就是在沿江风光带步行一个小时,就可以在江边的旧书摊买一本书。这样既锻炼了身体,又得到了精神食粮,一举两得。妈妈说完活动要求后,我和妹妹就满口答应了。

刚开始,我和妹妹还精神百倍,徒步时,一边哼唱着小曲,一边欣赏江边的风景。但慢慢地,我们就像漏气的单车,走得越来越慢,口中还在抱怨:“旧书摊还远在天边。”不过,想到等会可以挑选自己喜欢的图书,我和妹妹就相互打气,一定要坚持。走着走着,我的眼睛一亮,旧书摊近在眼前了!我和妹妹顿时像加满油的汽车,“嗖”地一下冲到书摊前去选书了。

旧书摊的图书琳琅满目,有科普类的,有文学类的,有历史类的,还有漫画类的等等,但我和妹妹每个人只能选一本。于是,我精挑细选,最终选了一本儿童读物——《有故事的汉字》,它讲述的是汉字背后的有趣故事,让简单的汉字变得生动形象。

抱着书回家的路上,我和妹妹心里美滋滋的,我们一致觉得这是一个有意义的活动,以后还要多开展。

我是小小中药师

高家坳小学三5班 周润泽
证号:23020440561

今天早上,天气凉爽,我和妈妈马不停蹄地赶往省直中医院参加小记者活动。

这次活动的主题是“我是小小中药师”的科普活动。回到家后,我的心久久不能平静,脑海里不停地闪现出那些中草药的样子、名字和功效。通过这次的学习,我认识了很多药材,如紫贝齿,车前草,水烛香蒲,石决明,胆矾等。我还知道了它们有些是植物类,有些是矿石类,有些是动物类,还有的是昆虫类。啊!原来生活中各种科目里的一些东西都能入药啊,真是令我们大开眼界。另外,在第一个环节中,老师还给我们科普了生活中常见的中草药,没想到我们常吃的葱,橘子,大蒜,醋等都有一个名字的药效的,就连“浪漫的代表”——玫瑰花也“榜上有名”。唉,真是让我意想不到啊!

通过这次学习,我认识了更多中草药,这对我的日常生活也有很大的帮助。我十分喜欢这次的小记者活动。

绘画作品

茶陵县解放学校洙江分校1802班 刘晨菲 证号:23082480008
春天



外星人



池塘



美的学校1802班 张潇晓 证号:23012490358